
20ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24-06-2025. 

 

                   Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco, 

as dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do 

Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir 

Messias, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo 

de Lima, Juares Gabriel Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, 

Roseli Prado Moraes e Valdemir Ribeiro Nardi. Os presentes realizaram uma 

oração. Na sequência passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 025/2025, que dispõe sobre a redução da 

jornada de trabalho para servidores públicos municipais responsáveis legais por 

pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e dá outras providências, o qual 

permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos 

regimentais; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007/2025, que institui o 

seminário anual de capacitação e inovação no agronegócio denominado “AGRO 

EM FOCO - TRABALHO, INOVAÇÃO E FORTALECIMENTO NO CAMPO” no 

âmbito do Município de Congonhinhas e dá outras providências, de autoria do 

Vereador Chelse, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

028/2025, que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável 

- CMDRS, e dá outras providências, o qual permanece nas comissões para emissão 

de pareceres e cumprimento de prazos regimentais e PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 029/2025, que institui o Programa Banco de Rações para Animais, 

no âmbito do Município de Congonhinhas, e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em 

votação única. O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2025, que institui a 

Semana do Protagonismo Juvenil no âmbito do Município de Congonhinhas, Estado 

do Paraná, e dá outras providências, de autoria da Vereadora Roseli, entra na pauta 

na presente data e segue para as comissões para emissão de pareceres e 

cumprimento dos prazos regimentais. A Prof.ª Drª. Marcia de Souza Bronzeri da 

UENP, requereu o uso da palavra para divulgar os Projetos “Geração 

Empreendedora – Congonhinhas em Ação” e ‘“Paraná Empreende Mais (PEM)”. 



Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após, passou a 

palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Nilson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Odilon, que agradeceu a presença de todos e 

realizou indicação para que sejam realizados reparos na estrada do Banco da Terra 

Santa Marta, tendo em vista o fechamento da antiga estrada principal que dava 

acesso à região da “Ponte Alta”. Essa mudança resultou em uma curva acentuada 

no trecho que leva à estrada da propriedade do Sr. Oscarzinho, dificultando a 

manobra de veículos no local, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou 

a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após, passou a palavra para o Vereador 

Aloir, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para a Vereadora Roseli, que agradeceu a 

presença de todos e realizou indicação para que seja concluída a Construção do 

Muro Lateral da Creche Ana Lopo Canet e do Cemitério Municipal, justificou diante 

da importância de garantir a segurança e a infraestrutura adequada para as 

instituições públicas de nosso município: “A finalização dessas benfeitorias é crucial 

para proporcionar um ambiente mais digno. É importante ressaltar que o custo para 

a conclusão dessas obras é relativamente baixo, dada aos investimentos já 

realizados”, a qual foi aprovada por unanimidade. Requereu ainda o envio de oficio 

ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a implementação do 

Programa Castra Pet no município. O presente pedido leva em consideração que 

já foi realizado a licitação para a execução de serviços de castração de animais, 

conforme comprovado pela Ata de Registro de Preços nº 023/2025, devidamente 

homologada em 17 de abril de 2025, no valor de R$ 1.010.250,00 (um milhão, dez 

mil, duzentos e cinquenta reais) e solicitou ainda, informações de quais são os 

critérios para ter acesso aos serviços objeto da licitação. E não havendo mais nada 

a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, do que para constar, vai assinada por 

mim, Karla de Fatima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais 

Vereadores.  


